

महत्वपूर्ण एवं खास

रास्ता भटके बालक को डॉयल 112 ने बालक को पहुंचा घर

रायगढ़। 16 फरवरी रात्रि करीब 7.40 बजे धरमजयगढ़ राइनों को बालक गुम होने का इवेंट मिला। इवेंट पर धरमजयगढ़ राइनों पुराना बैरियर के पास पहुंचा, जहां गुम बालक (उम्र 11 साल) को कॉलर अपने पास बिठाकर रखा था। बालक ने बताया कि उसके माता पिता नहीं है, सायकल से रिस्तेदार के घर जाने के लिये निकला था किन्तु रास्ता भटक गया था। राइनों ईआरवी स्टाफ आरक्षक विजय राठिया ने गुम बालक को उसके रिस्तेदार के पास पहुंचाया।

पेट्रोल पंप का 5 लाख रूपए गायब करने के बाद युवक ने छाया जहर, अस्पताल में भर्ती

रायगढ़। खरसिया थाना क्षेत्र के बाग्धनपाली में स्थित खरसिया निवासी संजय अग्रवाल के पेट्रोल पंप में काम करने वाले एक युवक ने बैंक में पैसा जमा करने के नाम पर पेट्रोल पंप का 5 लाख 30 हजार रूपए गायब कर दिया। जिसके बाद उक्त युवक अक्षय निषाद ने जहर सेवन कर लिया और थाने में उल्टी करने लगा खरसिया अस्पताल भेजा गया है। जहां से अक्षय को अपेक्स अस्पताल रायगढ़ रिफर किया गया। संजय अग्रवाल रायगढ़ आकर अक्षय निषाद से रूपये के संबंध में पूछताछ किया तो अक्षय ने कुछ नहीं बताया। रिपोर्टकर्ता के आवेदन पर अक्षय निषाद के विरुद्ध अप.क्र. 83/19 धारा 408 ता.हि. पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

शोक-संदेश

रायगढ़। अत्यंत दुख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि अंचल के प्रख्यात गौ-सेवक श्याम सिंह सोनी के ज्येष्ठ पुत्र विश्वास सिंह सोनी का असामयिक निधन दिनांक 10 फरवरी 2019 दिन रविवार को हो गया था। दिवंगत विश्वास की आत्मा की शांति के लिए दिनांक 21/फरवरी/2019 दिन गुरुवार को शाम 4 बजे निवास स्थान गोवर्धनपुर वार्ड नं. 47 रायगढ़ में श्रद्धांजलि अर्पित की जानी है।

युवती ने की जहर सेवन, ईलाज के दौरान मौत

रायगढ़। पूंजीपथरा थाना क्षेत्र के तुमीडीह गांव में शनिवार को 18 साल की एक युवती ने जहर सेवन कर आत्महत्या कर ली। 11वीं कक्षा में पढ़नेवाली युवती का नाम नंदनी सिदार बताया गया है। हालांकि युवती के जहर सेवन को लेकर जो कारण बताया गया है, उसको लेकर पुलिस असमंजस की स्थिति में है। घटना शनिवार की है, परिजनो के अनुसार कि पूंजीपथरा गांव में रहनेवाले बाबूलाल सिदार अपनी पत्नी के साथ सुबह घर से बाहर जा रहे थे, इस दौरान घर में 18 वर्षीय नंदनी के साथ उसकी छोटी बहन मौजूद थी। जो कक्षा नौवीं की छात्रा है। घर में किसी के नहीं होने के कारण पिता ने दोनों बेटियों को स्कूल जाने से मना कर दिया था। लेकिन इसके बाद भी छोटी बेटी स्कूल चली गई। वहीं नंदनी अकेली घर पर रही। शनिवार होने के कारण स्कूल की छुट्टी जल्दी हो जाती है। जिसके कारण नंदनी को उम्मीद थी कि छोटी बहन दोपहर 12 बजे के आसपास वापस लौट आएगी। लेकिन वह वापस नहीं लौटी। जिसके बाद गेवरानी में रहनेवाले लड़कियों के फूफा को जानकारी दी गई, जिन्होंने गेवरानी बस स्टैंड सहित रायगढ़ की तरफ बच्ची की तलाश की गई। इस दौरान घर पर अकेली मौजूद नंदनी इस पूरे घटना के लिए खुद को दोषी समझने लगी। लगभग पांच घंटे तक जब छोटी बहन के बारे में जानकारी नहीं मिली तो इससे परेशान होकर उसने घर में रखे हुए कीटनाशक दवा का सेवन कर लिया।

महिला संघ ने धूम-धाम से मनाया वार्षिक महाधिवेशन

रायगढ़। मिनी स्टेडियम रायगढ़ में महिला संघ का आठवां वार्षिक महाधिवेशन अत्यंत हर्षउल्लास के साथ आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में प्रधान और बिहान के द्वारा प्रवर्तित रायगढ़ विकासखण्ड की 1497 महिला स्वयं सहायता समूह की लगभग 12000 से अधिक महिलाएं सम्मिलित हुए। अधिवेशन के मुख्य अतिथि के रूप में लैलूंगा विधानसभा के विधायक चक्रधर सिंह सिदार जी, जिला पंचायत सीईओ श्रीमति संजय



चन्दन त्रिपाठी जी, डीडीएम नाबाड उपेन्द्र वासनिक जी, मुख्य अतिथि के रूप में लैलूंगा विधानसभा के विधायक चक्रधर सिंह सिदार जी, जिला पंचायत सीईओ श्रीमति संजय

कान्त, राकेश एका, बिजयिनी जेना, नीलिमा साहू, सुप्रिया प्रधान, सत्यनारायण बेहेरा, और अन्य विभागीय अधिकारी गण उपस्थित हुए थे।

कार्यक्रम की शुरुवात रैली से प्रारंभ हुआ जो तीन जगहों से निकली थी, (बोहरादादर चौक, डिग्री कॉलेज और मीनाबाजार ग्राउंड) और इस महारैली के माध्यम से महिलाएं अपनी एकता एवं एकजुटता का प्रदर्शन किया। साथ ही संघ की महिलाओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से संघ का

मवेशियों के अवैध परिवहन करते पिकअप सहित दो गिरफ्तार

रायगढ़। छाल थाना क्षेत्र अंतर्गत एक पिकअप वैन को मवेशियों का अवैध परिवहन करते पुलिस ने पकड़ा। जानकारी के अनुसार एक पिकअप वैन ट्रक को टोकर मारते हुए निकली। इसपर ट्रक चालक ने 112 पुलिस पेट्रोलिंग को इसकी सूचना दी। छाल थाने के प्रधान आरक्षक संजय यादव व स्टाफ ने पिकअप वाहन को ग्राम बरभौना के पास घेराबंदी कर पकड़ा। पिकअप क्रमांक एच 01 बीएफ 8076 में 9 नग पशुधन को पिकअप चालक



सजात साह व नामुल हक परिवहन कर ले जा रहे थे। वाहन को जब्त कर दोनों आरोपियों को जिला जशपुर के विरुद्ध थाना छाल में अप.क्र. 34/19 धारा पशुओं के प्रति क्रूरता का निवारण अधिनियम, 1960 की धारा 11(1)घ एवं छ.ग कृषक पशु परिरक्षण अधिनियम 2004 की धारा 4, 6,10 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

लायनेस क्लब दिव्य ऊर्जा एवं नागरिकों ने शहीदों को दी श्रद्धांजलि

रायगढ़। क्लब अध्यक्ष लॉ अनीता कपूर के आह्वान पर 28 नं बटालियन से फौजी भाई, बोहरादादर चौक से युवा वर्ग सबने मिलकर पुलवामा में शहीद हुए फौजी भाइयों के लिए 2 मिनट का मौन रखा तत्पश्चात कैडल जलाकर श्रद्धांजली दी। चेयरपर्सन लॉ उमा तोमर, युवा वर्ग से मोई तोमर व अन्य सदस्यों ने भी आतंकी हमले में शहीद हुए फौजी भाइयों को अश्रुपूरित श्रद्धांजलि अर्पित कर आतंकवादियों द्वारा किए गए कृत्य की सभ्यी उपस्थितजन ने एक स्वर से घोर निंदा करते हुए विरोध प्रगट किया।

पहाड़पारा बोईरदादर में भव्य शिव मंदिर का 5 मार्च को होगा प्राण प्रतिष्ठा

रायगढ़। जन सहयोग से पहाड़पारा बोईरदादर नदी घाट के पास भव्य शिव मंदिर का निर्माण कराया गया है। मंदिर का भव्यता के साथ निर्माण पूरा होने के बाद 5 मार्च को प्राण प्रतिष्ठा की तैयारी की जा रही है। वर्षों के इंतजार के बाद पूर्ण हुए मंदिर के प्राणप्रतिष्ठा कार्यक्रम को लेकर शिवभक्तों में गजब का उत्साह देखा जा रहा है। इसके लिए तीन दिनों तक भक्तिमय



आयोजन और पूजन का कार्यक्रम रखा गया है। शहर के वार्ड क्रमांक 48 पहाड़पारा बोईरदादर में नदी घाट के पास शिव मंदिर बनाने की आधाशीला तकरीबन साल भर पहले रखी गई थी।

पीएसी परीक्षा में 6977 परीक्षार्थियों ने लिये भाग

रायगढ़। छा पीएसी की प्रारंभिक परीक्षा रविवार को आयोजित की गई। दो पालियों में आयोजित परीक्षा में जहां पहली पाली में पूछे गए सवालों से परीक्षार्थियों के चेहरे पर खुशी नजर आई, वहीं दूसरी पाली में छतीसगढ़ी भाषा में पूछे गए मुहावरों को समझने में पसीना बहाना पड़ा।

अफसर बनने के लिए परीक्षा में शामिल होने पहुंचे परीक्षार्थियों ने बताया पहली पाली में जीके की परीक्षा थी, जिसमें पिछले साल की तुलना में सवाल आसान थे। जहां पिछले साल आर्थिक सर्वेक्षण के सवाल अधिक थे, वहीं इस बार मात्र तीन सवाल पूछे गए थे। ऐसे में आर्थिक सर्वेक्षण की तैयारी कर आए परीक्षार्थियों के लिए थोड़ी मुश्किल रही। हालांकि हाल में हुए विधानसभा चुनाव से जुड़े आसान सवालोंने यह मायूसी काफी हद तक कम कर दी। दोनों पारियों में आयोजित परीक्षा में सफल होने के लिए कट ऑफ 50 प्रतिशत के



आसपास बताया गया है। माना जा रहा है काफी संख्या में परीक्षार्थी शामिल हो सकते हैं। इससे पहले छा पीएसी की परीक्षा के लिए रायगढ़ में 12 केंद्र बनाए गए थे, जिसमें 4124 परीक्षार्थियों के लिए व्यवस्था की गई थी। पहली पाली में 3504 परीक्षार्थी शामिल हुए, वहीं 620 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। इसी तरह दूसरी पाली में 3473 परीक्षार्थी शामिल हुए और 651 अनुपस्थित रहे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार की न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का मकसदपूर्ण उद्देश्य है विहित को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उचित रूप में मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5026 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री मोहनदास शिवाजी (अध्यक्ष), मनवीर उपा-न्यायालय, एवं जयदीप सिंह के अध्यक्ष एवं संरक्षक श्री अनीता कपूर, श्रीमती रानी कुन्दे एवं अन्य ने संरक्षक एवं संरक्षक के रूप में कार्य किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार हनन तम्बो तय के प्रत्युत्तर देने पर, उक्त विहित में संरक्षक एवं संरक्षक में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन एवं संरक्षक के संरक्षक संघ की ओर से प्रत्युत्तर किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तम्बो तय एवं लैबर वेल्फेयर, नरोध, परिरक्षण, विचारों के उन्नयन के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उचित रूप में सामाजिक न्याय देना प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ संरक्षक एवं अन्वेषक विभाग के माध्यम से मानव अधिकार के तम्बो तय में प्रसार प्रसार करना है। इस हेतु प्रत्युत्तर के संरक्षक संघ पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उक्त संघ के द्वारा आर्थिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रादेशिक एवं विहित व्यक्ति को सम्भवतः को सुनना, आभेदन लेना तथा विहित को न्याय दिलाने के लिए उचित तयान एवं संरक्षण की संरक्षक के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। विहित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक न्यायिक एवं सामाजिक संरक्षण पर विभिन्न प्रकार के उन्नयन के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु विहित मानव की रर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु विहित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तययत को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रादेशिक संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तम्बो तय हेतु भी जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे भारतीय संघ में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, श्रद्धालुओं के अधिकार, अनुपस्थित अर्थ-अन्युत्तरों के अधिकारों के तम्बो तय में विधिक एवं नैतिक तरीके के संरक्षण हेतु इस संघ द्वारा तैयार किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित कार्यवाई एवं अधिकारों के बारे में सलाह किया जायेगा। न्याय प्रदान हेतु संभव मदद की जायेगी।
- संघ संरक्षक एवं संरक्षक द्वारा, उक्त संरक्षण एवं संरक्षण में विभिन्न पदों पर असीन तय विहित को संरक्षण में प्रदान करने का प्रयास करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षक विभाग एवं सामाजिक विभाग से तम्बो तय विहित संरक्षण किए जायेगे, एवं तयान उद्देश्यों वाली अंतर्गत, नरोध, संरक्षक तथा नैतिक तय संरक्षणों के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषिों को दूर करने के लिए संरक्षक का प्रयास भी करेगा। संघ केर के मुझे संरक्षक पर मान विहितों के तयान में संरक्षण भी प्रदान करेगा।

पता :-

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

Address :- Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक
1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से
लगातार बच्चों के साथ

Topper Students
Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Abhinav 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers...
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms...
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
- 6/ CCTV equipped School...
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention to Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL
ENGLISH MEDIUM
BEHIND STADIUM STREET
RAIGARH C.G.
07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेगा, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090